Всероссийская олимпиада школьников по технологии. 

Школьный  этап.
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За каждый верный ответ -1 балл. Максимальное количество баллов-34.
Вопрос  № 1.  Выберите правильный ответ.

Технологическая карта это:  
a) последовательность конструкторских операций;
б) описание необходимых материалов, инструментов, оборудования;
в) последовательность выполнения операций по изготовлению изделия.

Вопрос  № 2.  Выберите правильный ответ.

Включать и выключать электроприборы можно только:  
а) в диэлектрических перчатках;
б) сухими руками, берясь за корпус вилки;
в) потянув за шнур;
Вопрос  № 3.  Выберите правильный ответ.
Что означает термин «обвалка мяса»?
     a) Обмывание мяса; 

     б) обсушивание мяса; 

     в) оттаивание мяса;

     г) отделение мяса от костей.
Вопрос  № 4.  Выберите правильный ответ (один и несколько). 

 К мясным субпродуктам относятся:

1)  печень;

2)  язык;

3)  свинина;

4)  говядина;
5) телятина.
Вопрос  № 5.  Выберите правильный ответ (один или несколько).

Молоко хранят в холодильнике:

а) в стеклянной посуде;

б) в алюминиевой посуде;

в) в пластиковых бутылках.

Вопрос  № 6.  Выберите правильный ответ.

К декоративным стежкам не относиться:

а)  тамбурный;
б)  потайной;
в)  петельный.
Вопрос  № 7.  Выберите правильный ответ (один или несколько).
Ткани классифицируются по свойствам:

1) электрические;
2) физико-механические;   

3) технические;
4) технологические;
5) гигиенические.

Вопрос  № 8.  Выберите правильный ответ (один или несколько).
Какие свойства наиболее ярко выражены в тканях из синтетических волокон:

1) прочность;
2) водопроницаемость;    

3) несминаемость;
4) упругость;
5) жёсткость;
6) теплозащитность.
Вопрос  № 9.  Выберите правильный ответ (один или несколько).
К механическим свойствам тканей относится:

1) прочность;   

2) пылеемкость;
3) драпируемость;
4) усадка;
5) износостойкость

Вопрос  № 10.  Выберите правильный ответ.

Ширина ткани - это:

а) расстояние равное длине уточной нити; 

б) расстояние от кромки до кромки;   

в) расстояние равное длине основной ткани.    

Вопрос №11. Подпишите горизонтальные конструктивные линии базисной сетки для построения чертежа юбки.
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Вопрос  № 12.  Выберите правильный ответ.

Конструирование – это:
а) построение чертежей выкройки  изделия;
б) процесс изменения чертежа выкройки в соответствии с выбранной моделью;  

в) различные фасоны какого-либо изделия;
г) процесс изготовления изделия;
д) нанесение на базовую выкройку направления долевой нити.
Вопрос  № 13.  Выберите правильный ответ.

Первая швейная машина была изобретена:

      а) 1755г.

      б) 1828г.

      в) 1845г.

      г) 1846г.

      д) 1923 г.

Вопрос  № 14.   Выберите правильный ответ.

Влажно-тепловая обработка конца вытачки называется:
   а)   декатировать;
   б)   заутюжить;
   в)   сутюжить;
   г)   отутюжить;
   д)    приутюжить;
Вопрос  № 15.  Выберите правильный ответ.

Стачивание деталей с их последующим выворачиванием и закреплением машиной строчкой осуществляется машинным швом:

а) двойным;
б) обтачным;
в) накладным;
г) стачным;    

д) вподгибку с открытым срезом.
Вопрос  № 16.  Выберите правильный ответ.

Что  входит в заключительный этап творческого проекта:

1) испытание изделия;
2) сбор информации по теме проекта;
3) подсчёт затрат на изготовление;
4) подбор материалов  и инструментов.  

Вопрос  № 17.  Выберите правильный ответ.

Изображенное на рисунке изделие из китового уса или проволоки, надеваемое под юбку для увеличения ее объема, называется
	а)   -   турнюр

б)  -   кринолин

в)  -   корсет

г)  -   панталоны
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Вопрос  № 18.  Выберите правильный ответ.

 Размер женских юбок определяется:

а) по обхвату талии;

б) по обхвату груди;

в) по обхвату бедер;

г) по обхвату шеи;

д) по росту.

Вопрос  № 19. Определите силуэты, изображенные на рисунке:
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а) _________________________________________

б) _________________________________________

в) _________________________________________

г) _________________________________________

Вопрос  № 20.  Выберите правильный ответ.
От чего в большей мере зависит успешность деловой карьеры:

а) от устремленности ;

б)  от уровня образования;

в) от совпадения профессионально важных качеств личности требованиям профессии;

г) от случая.

